Приложение 2

1 вариант 

      1.Величина суммарной радиации зависит от:

а.  циркуляции ВМ;

б. расстояния от Земли до Солнца;

в. близости к океану;

г.географической широты.

      2. Установите соответствие:
1. область высокого давления     а. атмосферный фронт

2. граница между ВМ                   б. циклон

3. область низкого давления        в. антициклон
     3.  При коэффициенте увлажнения больше 1 увлажнение считается 

а. избыточным;

б. недостаточным;

в. нормальным

     4. Установите соответствие:
1. Русская равнина                                       а. континентальный

2. о. Новая Земля                                         б. умеренно-континентальный;

3. Западно- Сибирская низменность         в. арктический

     5. Зимой устанавливается морозная, ясная погода при :
    а. циклоне;

    б. антициклоне.

  2 вариант 

1. На климат европейской части России наибольшее влияние оказывает:

а. Тихий океан;

б. Атлантический океан;

в. Северный Ледовитый океан;

г. Индийский

      2.   Установите соответствие:
          1. разность между суммарной и отраженной радиацией    а. циклон

          2. область низкого давления                                                  б коэффициент увлажнения

          3. отношения количества осадков к испаряемости             в. радиационный баланс

      3.   При коэффициенте увлажнения меньше 1 увлажнение считается 

а. избыточным;

б. недостаточным;

в. нормальным

4 . Установите соответствие:
1.   г. Оймякон                                          а. умеренно-континентальный

2.   Удмуртия                                            б. резко-континентальный;

3.  г. Хабаровск                                         в. муссонный 

5. При движении к экватору величина суммарной радиации 

     а. уменьшается 

     б. не изменяется

     в. увеличивается

